

ИНФОРМАЦИЯ
о заседании Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в Республике Татарстан
от 16.08.2017

16 августа 2017 года под председательством Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова проведено заседание Президиума Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Татарстан.

На заседании рассмотрена информация о представлении лицами, замещающими государственные должности Республики Татарстан, недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

Р.Н. Миннихановым особо обращено внимание, что сведения должны быть прозрачными и подконтрольными обществу. «Законодатель ввел обязанность декларировать доходы и расходы. Надо понимать, что это такая же антикоррупционная мера как и уголовное преследование за преступление. Во всех случаях работает принцип неотвратимости наказания. Особая ответственность ложится на руководителей, которые должны быть примером для своих подчиненных».

На основании статьи 9 Закона Республики Татарстан от 04.03.2006 № 16-ЗРТ «О государственных должностях Республики Татарстан» на лиц, замещающих государственные должности Республики Татарстан, в соответствии с федеральным законодательством распространяются ограничения и запреты, нарушение которых влечет ответственность установленную Федеральным законом «О противодействии коррупции».

По выявленным фактам представления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членами комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Татарстан дана принципиальная оценка: шесть лиц, замещающих государственные должности Республики Татарстан, привлечены к дисциплинарной ответственности.